

ઘી ન્યુ જર્સી કેમ્પેન કોન્ટ્રીબ્યુશન્સ એન્ડ એક્સપેન્ડિયર્સ રિપોર્ટિંગ એક્ટ, N.J.S.A. 19:44A-37, આ રાજ્યના મતદારોને ગવર્નર પદ માટે ઉમેદવારો વચ્ચેના તેમના નિર્ણયોમાં મદદ કરવા, ઉમેદવારોને 500 શબ્દોથી વધારે નહીં એવું નિવેદન પૂરું પાડવાની પરવાનગી આપે છે. નીચેના નિવેદનો રજુ થયા છે.

## કિમ ગુઆડાગનો (Kim Guadagno)

### રિપબ્લિકન

મતદાન કરતા પહેલાં, પોતાને થોડાં સરળ પ્રશ્નો પૂછો:

શું તમે અથવા તમારા પરિવારના સભ્યો ખૂબ મિલકત કર ભરો છો, જે દેશમાં સૌથી વધુ છે?

તમને મળતી સેવાઓમાં કોઈ નોંધપાત્ર તફાવત વગર, શું સરકાર તમારા પેકચેકમાંથી ખૂબ વધારે પૈસા લઈ લે છે જેથી ન્યૂ જર્સીમાં રહેવું પરવડી ન શકે તેવું બની ગયું છે?

શું તમે માનો છો કે તમારા ટેક્સ ડોલર અસરકારક રીતે અને બુદ્ધિપૂર્વક ખર્ચવામાં આવી રહ્યા છે તેની ખાતરી કરવા માટે રાજ્ય સરકારની ઓડિટ કરવી જોઈએ?

જો તમે આમાંથી કોઈ પણ પ્રશ્નનો જવાબ હા માં આપ્યો હોય, તો હું તમને મારા માટે મતદાન કરવા વિચારવાનું કહીશ.

દેશમાં સૌથી વધુ સંપત્તિ કરને લીધે, ન્યૂ જર્સી ભાંગવાની અણી પર પહોંચી ગયું છે. આપણા ઘણા મિત્રો, કુટુંબીજનો અને પડોશીઓ મૂળભૂત જરૂરિયાતો માટે સંઘર્ષ કરી રહ્યાં છે, તેમના ઘરો ખોઈ રહ્યા છે અથવા અન્ય રાજ્યોમાં પણ ચાલ્યા જઈ રહ્યા છે. એક કાર્યશીલ માં તરીકે, જેણે ન્યૂ જર્સીમાં તેના ત્રણ છોકરાઓનો ઉછેર કર્યો, મને ખબર છે કે આપણે આપણા રાજ્યને પરિવારો માટે વધુ સસ્તું બનાવવું પડશે, અને હું નિશ્ચિતપણે માનું છું કે તે કરવાનો શ્રેષ્ઠ માર્ગ છે વધુ કાર્યક્ષમતા અને મધ્યમ વર્ગ માટે મિલકત કર નો ઘટાડો.

મારો વ્યાપક સંપત્તિ કર કપાત કાર્યક્રમ શાળા કરને કૌટુંબિક આવકના 5% સુધી મર્યાદિત કરીને મધ્યમ વર્ગ પરિવારો અને વરિષ્ઠોને તેમના પ્રોપર્ટી ટેક્સ બિલ્સ પર વાર્ષિક \$ 3,000 સુધીની બચત કરાવશે આ પરિવારોને નિશ્ચિતતા આપશે અને તેની ખાતરી કરશે કે ઉચ્ચ મિલકત કરને કારણે કોઈ પણ પરિવારને રાજ્યમાંથી બહાર જવાની જરૂર ન પડે. જો સમાન કાર્યક્રમો ઇલિનોઇ અને મેસેચ્યુસેટ્સ જેવા રાજ્યોમાં ચાલી શકે, તો તે ન્યૂ જર્સી માં પણ ચાલી શકે.

મને જો ગવર્નર ચૂંટવામાં આવે, તો હું બગાડને રદ કરીશ અને રાજ્ય સરકારના તમામ પાસાઓની વિગતવાર કામગીરી ઓડિટ કરીને સરકારને વધુ અસરકારક રીતે ચલાવીશ. તેમાં ટ્રેન્ટનમાં સ્ટેટ હાઉસના બિનજરૂરી \$ 300 મિલિયનના નવીનીકરણને રદ કરવાનો સમાવેશ થાય છે. મારી અગ્રતા હંમેશાં ન્યૂ જર્સીના કુટુંબોને પ્રથમ મૂકવા માટે રહેશે.

ભૂતપૂર્વ શેરિફ અને સરકારી વકીલ તરીકે, હું જાણું છું કે અમે ન્યૂ જર્સીને "અભયારણ્ય રાજ્ય," જે હિંસક અપરાધીઓનું રક્ષણ કરશે અને આપણા રાજ્યને ઓછું સલામત બનાવશે, ન બનાવી શકીએ. ગવર્નર તરીકે, હું કાયદાનું અમલીકરણ અને પ્રથમ પ્રતિભાવ આપનારાઓનું હંમેશા સમર્થન કરીશ. આમાં હજારો જાહેર કાર્યકરોની નિવૃત્તિને સુરક્ષિત કરવા આપણા રાજ્યના પેન્શન કટોકટીના વાજબી સોદા માટે વાટાઘાટોનો સમાવેશ થાય છે.

ફિલ મર્ફી જેવા ગવર્નર માટેના અન્ય ઉમેદવારો, જેમણે વોલ સ્ટ્રીટ પર પોતાની કારકિર્દી વીતાવી હતી, તેમણે રાજ્ય સરકાર ખર્ચમાં વધારાના અબજોની દરખાસ્ત કરી છે અને સ્વીકાર્યું છે કે તેની ચૂકવણી માટે ઓછામાં ઓછા \$1.3 અબજનો કર વધારો કરશે. ન્યૂ જર્સીએ તે પ્રકારનો વોલ સ્ટ્રીટનો અભિગમ એક વખત જોન કોર્ઝાઈન હેઠળ કર્યો હતો, અને તે ફક્ત આપણા રાજ્યને ઓછું પરવડી શકાય તેવું બનાવશે અને આપણા કુટુંબો અને વ્યવસાયોને ન્યૂ જર્સીથી ભગાડી અન્ય રાજ્યો તરફ ધકેલશે.

આ ઝુંબેશ 'રિપબ્લિકન' અથવા 'ડેમોક્રેટ' કરતાં મોટી છે. તે ભવિષ્ય વિશે છે - ભૂતકાળ નહિ, - અને તમામ ન્યૂ જર્સીના લોકો માટે રાજ્યને વધુ સાફું બનાવવા વિશે છે. એકબીજા પર ચીસો અને રાડારાડ કરવાને બદલે, આ સમય ન્યૂ જર્સીના મહેનતુ કરદાતાઓને આગળ કરવાનો છે જેથી આપણે ફરી એક વાર ન્યૂ જર્સીને રહેવા, કામ કરવા અને કુટુંબને ઉછેરવા માટે એક પોસાય તેવું સ્થળ બનાવી શકીએ.